

圣神降临日

主业团的监督籍著圣神降临日在罗马举行的教会运动的聚会，於意大利日报Avvenire发表的文章。

2013年7月1日

今年的圣神降临日在五月，而五月也是圣母月。圣母教导我们怎样去欢迎天主圣叁的第叁位。正如教宗方济各在上一次公众週会所提醒我们的，我们必须仰视圣母和「再次活出她的『愿意』」，她对接纳天主圣子进入她

的生命中的完全準備，使她的生命从此改变了。」

我们近来有這麼多的理由去为了圣神的行动而讚美天主：教宗方济各的当选使许多人再次愿意去接近信仰和修和圣事。圣神的大能驱使基督徒去肩负一项真正的「转型」，以在普世中传播福音。

现在也是 ----- 而这经常会是真的 ----- 教会在圣神的感召下前进。所有教会的团体，那些屬於教会圣统制的不同表现的(例如各教区，宗座代牧区，教长区，和地域性或属人性的监督团)，和其他屬於教会各成员行使其集会结社的权利而产生的(例如各种运动和团体)，都受到教会生命中的圣神的感召。

师保圣神的行动的一个確实的标记，就是於本星期六和日在罗马举行的为教会各种运动及平信徒组织的聚会。这次会面承教导了我们要努力热爱和了解基督化生活的奥秘的，敬爱的本

笃十六世所颁布的信德年所举办的朝圣活动的巅峰。这次会面将会是教会的活力的一个标记。受了圣神的感动的教会，不停地孕育著新的个体和语言，以求拓展至所有男女，把基督的热火和欢乐带到每一个人心。

因其性质的关係，主业监督团将不会以监督团的身份去参加这些教会运动的朝圣。但是，藉著教会内的通功，我们全体将会以祈祷和感情去伴陪。主业监督团的信友会和其他许多天主教教友一起，在圣神降临日紧密地和教宗方济各及与会代表团结一致。再者，成员中许多人会与他们的亲友一起参与在圣伯多禄广场所举行的庆祝活动。

我热切地祝愿，主业团的创办人圣施礼华在以下的说话中所表达的希望，能够普及许多人的人中：「我要我们在圣教会中的所有人感到，我们都是一个身体的支体，正如保禄宗徒所要求的。我要我们活泼和深切地知道不

缺乏兴趣地知道我们慈母教会的欢乐，烦恼和进步……我要我合一地生活，每一个人都和其他人的顾虑认同，所有人和基督认同。」(炼炉，630)这是教宗方济各，以他的笑容，以他那关心所有男女的牧者的心去邀请我们作努力的。

圣神降临日给我们的启示是各方的语言，扩展，冲出自我的。但它也推动我们去藉著行动，在教会内的所有子女中去寻求心灵的真正的团结。一种作为希望的标记的团结。

主业团监督蔡浩伟

主业团监督蔡浩伟